

## ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України  
від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

**1. Предмет закупівлі: Ремонт (реставраційний) комутаційного приміщення центру обробки даних Секретаріату Кабінету Міністрів України з переобладнанням його інженерної інфраструктури. Будинок Уряду по вул. Михайла Грушевського, 12/2, у Печерському районі м. Києва (ДК 021: 2015 код 45450000-6 «Інші завершальні будівельні роботи»).**

**2. Вид процедури:** відкриті торги з особливостями.

**3. Номер оголошення закупівлі:** UA-2023-03-09-010796-а.

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. N 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Структурована кабельна система Будинку Уряду побудована за схемою “зірка” і центральний вузол цієї структури знаходиться в підвалі Будинку Уряду, в комутаційному приміщенні центру обробки даних Секретаріату Кабінету Міністрів України. Сюди заведені та підключені до мережевого обладнання ядра локальної мережі та серверного обладнання центру обробки даних Секретаріату оптичні лінії зв'язку поверхових комутаційних центрів Будинку Уряду. Вихід з ладу мережевого обладнання в комутаційному приміщенні центру обробки даних призведе до непрацездатності всіх інформаційних систем Секретаріату, в тому числі системи електронного документообігу та Єдиного веб-порталу органів виконавчої влади, програмно-апаратних комплексів інформаційно-медійного супроводження засідань Уряду та Урядових комітетів, тобто буде фактично заблокована діяльність Секретаріату. Недоступними стануть системи активного каталогу, корпоративної пошти, система електронної взаємодії та портал відкритих даних, не буде працювати інфраструктура обміну інформацією державних інформаційних реєстрів. Надійність та стабільність роботи інженерної інфраструктури комутаційного приміщення центру обробки даних Секретаріату, що на даний момент є реальною проблемою, напряму впливає на надійність та стабільність роботи всієї IT-інфраструктури Будинку Уряду.

Основні елементи інженерної інфраструктури комутаційного приміщення центру обробки даних Секретаріату були побудовані в 1997 році. В наступні роки з розвитком та нарощуванням обчислювальної потужності центру обробки даних підключалися додаткові електричні потужності, додаткові кондиціонери, але внаслідок обмеженого фінансування ці роботи мали на меті вирішення критичних, а іноді навіть аварійних проблем, без побудови цілісного комплексу. На даний час є нагальна потреба побудувати замість усіх цих розрізнених, незбалансованих елементів єдиний комплекс інженерної інфраструктури.

В 2019 році була розроблена проектно-кошторисна документація «Ремонт (реставраційний) комутаційного приміщення центру обробки даних Секретаріату Кабінету Міністрів України з переобладнанням його інженерної інфраструктури. Будинок Уряду по вул. Михайла Грушевського, 12/2 у Печерському районі м. Києва», проведена її будівельна експертиза та отриманий позитивний експертний звіт державної експертизи.

В 2021 році на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 375-р «Про визначення окремих завдань (проектів) Національної програми інформатизації, їх державних замовників та передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству цифрової трансформації на 2021 рік» Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України були передані бюджетні призначення та придбане комп'ютерне та мережеве обладнання для об'єкта будівництва “Ремонт (реставраційний) комутаційного приміщення центру обробки даних Секретаріату Кабінету Міністрів України з переобладнанням його інженерної інфраструктури. Будинок Уряду по

вул. Михайла Грушевського, 12/2, у Печерському районі м. Києва”.

Відповідно до кошторису із загального фонду держбюджету на 2023 рік, затвердженого Державним секретарем Кабінету Міністрів України, передбачені необхідні для завершення цього проекту кошти на виконання будівельних, монтажних та пусконаладжувальних робіт та на закупівлю обладнання, яке не було закуплене в 2021 році.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі затвердженої проектно-кошторисної документації.

**6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:**

Очікувана вартість закупівлі відповідно до затвердженої проектно-кошторисної документації становить 13 480 700,00 грн.